

DUBEN 2024

V dubnu řešila městská policie celkem 216 událostí.

Pro zraněné muže jela sanita

Dne 1. dubna byly hlídky městské policie dvakrát za sebou přivolány k fyzickému napadení. V prvním případě šlo o spor mezi dvěma 39letými muži pobývajícími na ubytovně. Protože jeden z nich utrpěl zlomeniny, musela být přivolána rychlá zdravotnická záchranná služba. Věc si pro podezření ze spáchání trestného činu převzala Policie ČR. Ve druhém případě šlo o napadení mezi dvěma hosty v jednom z ústeckých restauračních zařízení. Třidvacetiletého muže odvezla se zraněními sanita do nemocnice. Také zde si věc k došetření převzala Policie ČR.

Pravidla jsou pravidla

Pravidla nechtěl 9. dubna respektovat občan Španělska, který odmítal opustit čekárnu na železničním nádraží, když ji před noční pauzou chtěla uzamknout tamní ostraha. Hlídkou strážníků byl z místa vykázán.

Z proraženého auta tekla olej

Dne 11. dubna si asistenci strážníků vyžádala událost, která se stala na průtahu městem. Po celé komunikaci I/14 se táhla olejová čára. Hlídka strážníků na jejím konci u Jysku vystopovala odstavené BMW s devatenáctiletým řidičem, který při vyšetřování události uvedl, že mu spodek vozidla prorazil kámen na silnici. Na průtah městem byl přivolán Hasičský záchranný sbor Pardubického kraje, hasiči za asistence strážníků skvrnu zasypali sorbentem. Věc si jako dopravní nehodu převzala k došetření Policie ČR.

Pod mostem se zřejmě scházeli drogově závislí

Dne 18. dubna byla hlídka na základě předchozích zjištění vyslána k železničnímu nádraží do prostoru pod starým mostem, kde se začaly scházet neznámé osoby, zřejmě drogově závislé. Hlídka pod mostem našla dvě použité injekční stříkačky, které byly bezpečným způsobem zlikvidovány. O úklid pozemku se postarali pracovníci městské společnosti Tepvos. Městská policie zde bude provádět ve zvýšené míře kontroly.

Ženu vyděsil exhibicionista

Dne 20. dubna vyděsil 47letou ženu, která šla směrem k železničnímu nádraží kolem odbočky k chatové oblasti Amerika, exhibicionista. Když na muže, který se před jejími zraky začal uspokojovat, zavolala, otočil se a odešel směrem k chatové oblasti. Žena na místo přivolala městskou policii. Hlídka celý prostor Ameriky i její okolí prověřila, podezřelého muže už však nenašla. Případ byl nahlášen na obvodní oddělení Policie ČR v Ústí nad Orlicí.